Piiklad 1: —3 log(1+cos z) — 2 log(1—cos z) +
kel

Priklad 2: f, — 1 na R, konvergence je stejnomérna na omezenych intervalech, neni stejnomérna
na neomezenych intervalech.

Piiklad 3: 5. Lze pouzit vétu o zdméné limity a integralu.
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Piiklad 4: n N - iy Sinn.
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y +C na kazdém z intervali (km, (k+1)m),
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, 9(x) =1— f(x). (b) Napiiklad > n"(z—5)". (c)

g ¢ Q n=1

Naptiklad |sinz|. (d) NE. Protoze kazda jednobodovd mnozina je uzaviend, je kazdd nekonetnd

mnozina sjednocenim nekoneéné mnoha uzavienych mnozin. Napiiklad Q neni uzaviend. (e) NE.

Napftiklad, pokud A je jednobodova mnozZina.
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Pi#iklad 5: (a) Naptiklad f(z) = { 0



